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Requerimento de Pesar nº ___________/2021. 

(Do Deputado Raniery Paulino) 

 
       Senhor Presidente, 

 

        Requeiro nos termos do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos trabalhos manifestação de pesar pelo 

falecimento do empresário Cleybson César de Macedo Fernandes, membro da 

juventude do MDB-Paraíba, ex-assessor de meu Gabinete Parlamentar, ocorrido no dia 

18 de março de 2021. 

 Requeiro ainda que desta manifestação se dê ciência à família enlutada.  

JUSTIFICAÇÃO 

 Registrar neste Poder Legislativo o falecimento de um grande amigo é uma das ações 

mais difíceis que se pode fazer. Ainda mais aos 37 anos de idade. O sentimento de pesar se 

mistura com aflição, tristeza e saudades indescritíveis. 

 Cleybson Fernandes, conhecido como Pote Fernandes, é daquele tipo de amigo que se 

bate no peito e diz: esse é de todas as horas. Sempre foi solidário, prestativo, generoso, leal, 

atencioso, um irmão.  

Nas campanhas políticas, era um dos primeiros a chegar e o último a sair. 

Continuamente se colocava ao meu lado pronto para servir, nas vitórias e nas derrotas 

eleitorais, sem jamais condicionar essa amizade a qualquer tipo de interesse. 

 Filho de José Alves Fernandes, que recentemente partiu para a Morada Celestial, e da 

Dra. Zita de Macedo Fernandes, ele era empresário do ramo da construção civil e chegou a 

ser assessor de meu Gabinete Parlamentar, auxiliando-me com eficiência em muitas atividades 

políticas. 

 Nascido em 05 de agosto de 1983, Cleybson Fernandes deixa um filho e uma legião de 

amigos que, como eu, sentirão muito a sua falta. 
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 Vá em paz meu grande amigo, nós estaremos aqui rogando ao Pai Nosso que está no 

Céu para que o receba de braços abertos. 

 Assim, apresenta-se esta manifestação com sentimento de condolências aos seus 

familiares e demais amigos, rogando a Deus para que nos conforte neste momento em que a 

saudade invade os nossos corações com tamanha força. 

Assembleia Legislativa da Paraíba, em 18 de março de 2021. 

 

 

 


